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ЉУБЉАНА, БЕОГРАД - Телеком Словенија предао је необавезујућу понуду за
преузимање компаније Телекома Србија, преноси регионални портал Seebiz, позивајући
се на словеначку агенцију СТА.

  

  

Међу понуђачима, како се наводи, налазе се и Адвент интернешенал, Аполо, Колбек
кепитал, Дојче телеком, Франс телеком и Америка мовил.

  

Портал подсећа да држава Србија има 58,11 одсто удела у Телекому Србија, 20 одсто
деоница јер у власништву компаније, а 21,89 одсто поседују физичка лица.

  

Љајић: Не смемо дозволити неуспех у продаји Телекома

  

Потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић
изјавио је данас да се Телеком неће продавати по сваку цену уколико се за њега не
добије очекивана понуда, и нагласио да се не сме дозволити нови неуспешсан поступак
продаје као 2011. године.

  

"Ми знамо испод које вредности нећемо продавати Телеком и верујемо да ту цену
можемо добити у овом поступку", рекао је Љајић новинарима након отварања конгреса
турских произвођача и дистрибутера лекова и козметике "Дани добрих прилика".
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  Он је нагласио да Телеком не сме да доживи судбину из 2011. године када је поступакпродаје пропао, јер уместо да се тада улаже у инвестиције, развој и нове технологије,бавили смо се продајом и процес је био неуспешан.  "Не смемо да дозволимо нови неуспешан потупак у свему овоме", казао је Љајић.  На питање која је то очекивана понуда испод које се неће ићи и колико имазаинтересованих за куповину Телекома, он је рекао да има више заинтересованих иинвестиционих фондова и телекомуникационих компанија али да о детаљима не можеда се говори јер је приватизациони саветник указао да се не говори ни озаинтересованим купцима нити о процени вредности Телекома јер то може да утиче напроцес.  Лајјић је рекао да постоје врло јасни критеријуми и услови за све понуђаче и да ће Раднагрупа и Комисија Владе Србије у наредних 14 дана анализирати све приспеленеобавезујуће понуде од којих треба да се издвоје квалификоване понуде.  После тога они који су заинтересовани и испуњавају све прописане услове имаћеприлику да остваре увид у сва документа, пословање и уговоре Телекома, па након тогаи да предложе конкретну понуду за преузимање Телекома, казао је Љајић.  Он је додао да када добијемо све обавезујуће понуде од заинтересованих, Влада Србијеће донети коначну одлуку о продаји.  Љајић је казао да се продаје један од најзначајњих ресурса у земљи.  "Не желимо да тај процес буде било чиме угрожен, желимо да добијемо цену јерТелеком не сме да доживи судбину из 2011". поручио је Љајић.  (Танјуг-Бета)  
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